



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Ненецком автономном округе задержан подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть местного жителя



12 июля 2022 года вечером в квартире дома по улице Швецова в городе Нарьян-Маре обнаружено тело 49-летнего мужчины со следами побоев. В ходе судебно-медицинской экспертизы установлено, что его смерть наступила в результате тупой закрытой черепно-мозговой травмы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе следственно-оперативных действий, проведенных вместе с сотрудниками УМВД России по НАО, по подозрению в избиении задержан ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за кражу 43-летний знакомый потерпевшего.

В ходе допроса подозреваемый частично признал свою вину и пояснил следователю, что в гостях вместе с потерпевшим употреблял спиртные напитки. В процессе застолья потерпевший нецензурно оскорбил хозяйку квартиры, он заступился за женщину. Между ним и оппонентом произошел конфликт, в ходе которого он нанес тому несколько ударов кулаком по лицу. Затем они продолжили употреблять спиртные напитки, после чего он уснул. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

последующем от хозяйки квартиры он узнал, что гость перестал дышать. Он расстроился и пошел пройтись по улице, а хозяйка квартиры вызвала специализированные службы. В содеянном раскаивается, наступления ему смерти не желал.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу, производится сбор доказательственной базы.

Суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении задержанного меру пресечения в виде заключения под стражу.

Дело принято к производству Нарьян- Марским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

15 Июля 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1706054>